

ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ

Несколько лет назад появился праздник — неделя «Театр и дети».

Приобщение детей к театральному искусству — задача очень важная. Театр и его возможности в идейно-эстетическом воспитании подрастающего поколения были оценены с первых дней рождения Советского государства. Именно тогда и был создан профессиональный театр для детей.

Театр играет важную роль в формировании нравственного мира юных зрителей, их идейной и гражданской зрелости. Он учит своих друзей любить и понимать окружающий мир, быть честным и добрым, уметь отстаивать справедливость.

Первая Всесоюзная неделя «Театр детям и юношеству» проводится в этом году с 24 по 30 ноября.

Калужский ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени А. В. Луначарского начинает неделю встречами работников театра с учащимися в школах и учебных заведениях города. А торжественное открытие недели состоится 25 ноября в 10 часов утра. Вести его будут любимые детские персонажи Заяц и Волк из мультфильма «Ну, погоди!». После приветствия ребята посмотрят спектакль «Проншествие в стране Мульти-Пульти» А. Хайта, А. Левенбука.

В тот же день вечером театр объявляет день старшеклассника. Для них будет показан спектакль «Синие кони на красной траве» М. Шатрова. 26 ноября старшеклассникам театр посвящает спектакль «Живые и мертвые» К. Симонова. 29 ноября мы приглашаем студентов города. Для них будет показан новый спектакль по пьесе знаменитого американского драматурга Эдварда Олби «Все в саду». Этот же спектакль будет показан и 30 ноября в так называемый день родителей.

В дни недели состоятся зрительские конференции, много встреч зрителей с актерами. Работники театра постараются сделать все, чтобы спектакли понравились юным зрителям.

Л. СЛЕПОВА,
зав. литературной
частью театра.

19 НОЯ
1980

ЗНАМЯ

Калуга